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· بلوكان متماثلان هما بلوكان مثلثان فيهما نفس العدد من العلب. 

1. ما هو أقل عدد من العلب التي يمكن أن يشتريها الزبون بحيث يستطيع التاجر أن يرتب العلب التي بقيت لديه في مجموعة من البلوكات المثلثة المتماثلة التي فيها أكثر من علبة واحدة؟ 
2. أي أعداد من الأعداد التالية يمكن أن تكون عدد العلب في مجموعة بلوكات مثلثة، بحيث لا يكون في المجموعة أكثر من بلوك واحد فيه علبة واحدة فقط؟
1, 4, 5, 16, 17, 20, 27, 28, 40, 100
3. ارتفاع بلوك مثلث من العلب هو عدد الصفوف الموجودة في البلوك. ما هو ارتفاع بلوك مثلث فيه:
3 علب _______


15 علبة _______ 
21 علبة _______


66 علبة _______

للمعلم: تُنفذ هذه الفعالية بعد تنفيذ الفعاليتين أ و ب من فعاليات طعام القطط، ويمكن أيضًا الإستعانة بورقة التربيعات المرفقة، لحلها.
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